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PREFEITURA MUNICIPAL DE BANDEIRANTES

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS URBANOS

Ricardo Augusto Leme

PROJETO :

REFERÊNCIA :

FOLHA :

RUY ROBSON CARVALHO - CAU Nº A 19.489-1

PREFEITURA MUNICIPAL DE BANDEIRANTES

PROPRIETÁRIO :PROJETO:

DWG

Implantação

e Locação

1 : 100

ESCALA :

FORMATO :

Unica

UNIDADE DE SAÚDE DA FAMILIA - PORTE 1

PSF IBC 02

Rua Antonio Tome, s/nº - Quadra: "E"

Lote: Area Institucional 01 da Area Institucional

Residencial Domingos Zambom - Bandeirantes - Pr

Prefeitura Municipal de Bandeirantes

PROP:

LOCAL:

Outubro /  2015

APROVAÇÃO:

PSF IBC 02NOME DO EMPREENDIMENTO:

PLANTA DE LOCAÇÃO

PLANTA DE SITUAÇÃO

ESCALA: 1:1.000

ESCALA: 1:100
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